Anexo 1. Plano general del sistema de aduccion

detrasvasedela presa Calderas.
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Anexo 2. Plano general del canal deriego

Tarraga.



Plano general en planta canal de riego Téarraga Esc. |:1000
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Granulometria Canal Tarraga prog. 0+000 a 0+250.

Peso de lamuestraN°1 =2.981,80 g.

Anexo 3. Granulometria canal deriego Tarraga.

Peso Peﬂ?
Tamiz Tamafio (mm) | Retenido ARetenldo %. % que
cumulado | Retenido | pasa
(9 ©

1" 25,00 111,30 111,30 3,73 96,27
3/4" 19,00 213,40 324,70 10,89 89,11
12" 12,50 117,50 442,20 14,83 85,17
3/8" 9,50 127,10 569,30 19,09 80,91
N° 4 4,75 750,20 1.319,50 44,25 55,75
N° 10 2,00 745,50 2.065,00 69,25 30,75
N° 40 0,425 575,60 2.640,60 88,56 11,44

N° 200 0,075 175,60 2.816,20 94,45 5,55
Pasa N°200 - 165,60 2.981,80 - 100,00

% QUE PASA

Curva Granulométrica Canal de riego Tarraga
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Fuente: elaboracion propia.
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Granulometria Canal de riego Tarraga prog 0+250 a 0+400.

Peso de lamuestraN°2 =1.830,30 g.

Peso Peso
Tamiz Tamafio (mm) Retenido | Retenido %_ % que
(9 Acumulado | Retenido | pasa
(9)

2" 12,50 10,2 10,2 0,56 99,44
3/8" 9,50 16,6 26,8 1,46 98,54
N° 4 4,75 164,5 191,3 10,45 89,55
N° 10 2,00 548,3 739,6 40,41 59,59
N° 40 0,425 663,1 1.402,7 76,64 23,36

N° 200 0,075 373,2 1.775,90 97,03 2,97

Pasa N°200 - 54,4 1.830,30 100,00 0,00

% QUE PASA
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Granulometria Canal de riego Tarraga prog 0+400 a 0+501,11.

Peso de lamuestra N°3= 2.743,20 g.

Peso Peso
: ~ : Retenido % % que
Tamiz Tamafo (mm) | Retenido Acumulado| Retenido pasa
(9) ©
3/8" 9,50 56,80 56,80 2,07 97,93
N° 4 4,75 461,20 518,00 18,88 81,12
N° 10 2,00 684,90 1.202,90 43,85 56,15
N° 40 0,425 896,70 2.099,60 76,54 23,46
N° 200 0,075 537,20 2.636,80 96,12 3,88
Pasa N°200 - 106,40 2.743,20 100,00 0,00

% QUE PASA
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100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

10

0,1

TAMARO DEL GRANO (mm)

Fuente: elaboracion propia.

0,01




Anexo 4. Granulometria canal detrasvase.

Canal de trasvase progresiva 0+000 a 0+076.

Peso de la muestra= 646,60 g.

Peso Peso
. Tamafio . Retenido % % que
Tamiz Retenido ,
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9)
©)

1 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 0,00 0,00 0,00 100,00
12" 12,50 0,00 0,00 0,00 100,00
3/8" 9,50 0,00 0,00 0,00 100,00
N° 4 4,75 0,00 0,00 0,00 100,00

N° 10 2,00 98,50 98,50 15,23 84,77
N° 40 0,425 107,30 205,80 31,83 68,17

N° 200 0,075 334,40 540,20 83,54 16,46
Pasa

N°200 - 106,40 646,60 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 0+000 a 0+076
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Fuente: Elaboracion Propia.
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Canal detrasvase progresiva 0+090,50 a 1+000.

Peso de lamuestra= 717,40 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarno Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9)
Q)

1" 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 73,50 73,50 10,25 89,75
1/2" 12,50 87,60 161,10 2246 77,54
3/8" 9,50 121,30 282,40 39,36 60,64
N° 4 4,75 111,80 394,20 54,95 45,05
N° 10 2,00 95,50 489,70 68,26 31,74
N° 40 0,425 103,40 593,10 82,67 17,33

N° 200 0,075 97,40 690,50 96,25 3,75
Pasa
N°200 - 26,90 717,40 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 0+090,50 a 1+000
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Fuente: Elaboracion Propia.
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Canal detrasvase progresiva 1+000 a 1+542.

Peso de la muestra= 702,50 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarfio Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9) ©
1 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 67,70 67,70 9,64 90,36
vzt 12,50 43,50 111,20 15,83 84,17
3/8" 9,50 53,10 164,30 23,39 76,61
N° 4 4,75 97,10 261,40 37,21 62,79
N° 10 2,00 105,20 366,60 52,19 47,81
N° 40 0,425 166,90 533,50 75,94 24,06
N° 200 0,075 156,50 690,00 98,22 1,78
Pasa
N°200 - 12,50 702,50 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 1+000 a 1+542
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Canal detrasvase progresiva 3+180 a 3+779,95.

Peso de la muestra= 829,00 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarno Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9)
Q)

1" 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 69,10 69,10 8,34 91,66
1/2" 12,50 57,10 126,20 15,22 84,78
3/8" 9,50 58,90 185,10 2233 77,67
N° 4 4,75 107,20 292,30 35,26 64,74
N° 10 2,00 117,20 409,50 49,40 50,60
N° 40 0,425 161,00 570,50 68,82 31,18

N° 200 0,075 186,50 757,00 91,31 8,69
Pasa
N°200 - 72,00 829,00 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 3+180 a 3+779,95
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Canal detrasvase progresiva 5+215,60 a 5+860.

Peso de la muestra= 701,50 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarfio Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9) ©
1 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 67,70 67,70 9,65 90,35
vzt 12,50 53,50 121,20 17,28 82,72
3/8" 9,50 42,10 163,30 23,28 76,72
N° 4 4,75 97,10 260,40 37,12 62,88
N° 10 2,00 105,20 365,60 52,12 47,88
N° 40 0,425 166,90 532,50 75,91 24,09
N° 200 0,075 156,50 689,00 98,22 1,78
Pasa
N°200 - 12,50 701,50 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 5+215,60 a 5+860
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0,10

0,01



Canal detrasvase progresiva 5+860 a 6+738.

Peso de la muestra= 695,20 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarno Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9)
(9)

1" 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 47,10 47,10 6,78 93,22
1/2" 12,50 66,80 113,90 16,38 83,62
3/8" 9,50 63,20 177,10 25,47 7453
N° 4 4,75 99,00 276,10 39,72 60,28
N° 10 2,00 95,30 371,40 53,42 46,58
N° 40 0,425 181,80 553,20 79,57 20,43

N° 200 0,075 139,10 692,30 99,58 0,42
Pasa
N°200 - 2,90 695,20 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 5+860 a 6+738
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Canal detrasvase progresiva 7+148 a 7+262,45.

Peso de la muestra= 685,60 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarfio Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9) ©)

1 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 0,00 0,00 0,00 100,00
vzt 12,50 0,00 0,00 0,00 100,00
3/8" 9,50 29,30 29,30 4,27 95,73
N° 4 4,75 56,70 86,00 12,54 87,46
N° 10 2,00 69,50 155,50 22,68 77,32
N° 40 0,425 189,00 344,50 50,25 49,75

N° 200 0,075 241,60 586,10 85,49 14,51
Pasa
N°200 - 99,50 685,60 100,00 0,00

Curva Granulométrica progresiva 7+148 a 7+262,45
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Canal detrasvase progresiva 8+408,050 a 8+534,70.

Peso de la muestra= 565,30 g.

Peso Peso
Tamiz Tamarno Retenido Retenido % % que
(mm) Acumulado | Retenido pasa
(9)
(9)

1" 25,00 0,00 0,00 0,00 100,00
3/4" 19,00 0,00 0,00 0,00 100,00
1/2" 12,50 0,00 0,00 0,00 100,00
3/8" 9,50 0,00 0,00 0,00 100,00
N° 4 4,75 25,10 25,10 4,44 95,56
N° 10 2,00 98,00 123,10 21,78 78,22
N° 40 0,425 192,70 315,80 55,86 4414

N° 200 0,075 195,90 511,70 90,52 9,48
Pasa
N°200 - 53,60 565,30 100,00 0,00
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Fuente: Elaboracion Propia.

Curva Granulométrica progresiva 8+408,050 a 8+534,70
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Anexo 5. Granulometria del desarenador del sistema detrasvase prog. 0+076.

Desarenador progresiva 0+076
Peso de la muestra= 548,10 g.

Peso Peso
: ~ : Retenido % % que
Tamiz Tamafo (mm) | Retenido Acumulado| Retenido pasa
(9)
(9)
N° 40 0,425 107,30 107,30 19,58 80,42
N° 200 0,075 334,40 441,70 80,59 19,41
Pasa N°200 106,40 548,10 100,00 0,00

% QUE PASA

Fuente: Elaboracién Propia

Curva Granulométrica desarenador progresiva 0+076
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Tabla curva granulométrica por € ensayo del hidrometro, del desarenador, progresiva 0+076.

Tiempo Lectura Lectu_ra ) Hidrém_etro
Fecha hora |transcurrido Tfmp. real del corregida %_mas corregidoy I dela I/t S B2 Dmm.| CT
(minuto) < Hidrémetro hi Qel e por tabla tabla
idrémetro menisco

08/07/2022| 11:37 0 22 5 4 100 6 13,3 | 53,200 | 0,0133 | 0.075 | 0,40
08/07/2022| 11:38 1 22 4 3 97.39 5 14,2 | 28,400 | 0,0133 | 0.06 | 0,40
08/07/2022| 11:39 2 22 4 3 78.59 5 144 | 14,400 | 0,0133 | 0.05 | 0,40
08/07/2022| 11:40 3 22 3 2 63.59 4 14,7 | 7,350 | 0,0133 | 0.036 | 0,55
08/07/2022| 11:41 4 22 3 2 51.26 4 16,0 | 0,012 | 0,0130 | 0.034 | 1,00
08/07/2022| 11:42 5 22 3 2 44.42 4 16,1 | 0,012 | 0,0130 | 0.032 | 1,01
08/07/2022| 11:45 8 22 25 15 37.59 35 16,2 | 0,012 | 0,0130 | 0.03 | 1,02
08/07/2022| 11:50 13 22 25 15 33.76 35 16,3 | 0,012 | 0,0130 | 0.029 | 1,03
08/07/2022| 13:00 73 22 1 0 30.5 2 16,8 | 0,012 | 0,0130 | 0.028 | 1,08
08/07/2022| 13:15 88 22 1 0 29.44 2 16,9 | 0,012 | 0,0130 | 0.028 | 1,09
08/07/2022| 13:45 113 22 1 0 25.66 2 16,10 | 0,012 | 0,0130 | 0.028 | 1,10
08/07/2022| 14:00 128 22 1 0 23.58 2 16,11 | 0,012 | 0,0130 | 0.028 | 1,11
08/07/2022| 15:00 188 22 1 0 19.44 2 16,12 | 0,012 | 0,0130 | 0.0283| 1,12
08/07/2022| 16:00 248 22 1 0 15.78 2 16,13 | 0,012 | 0,0130 | 0.0224 | 1,13
08/07/2022| 17:00 308 22 1 0 11.96 2 16,14 | 0,012 | 0,0130 | 0.0171| 1,14
08/07/2022| 18:00 368 22 1 0 5.64 2 16,15 | 0,012 | 0,0130 | 0.0136| 1,15
08/07/2022| 19:00 428 22 1 0 5.13 2 16,16 | 0,012 | 0,0130 | 0.0112| 1,16
11/07/2022| 09:15 3720 22 0.5 -0.5 4.14 15 16,8 | 0,012 | 0,0130 | 0,001 | 1,08

Fuente: Elaboracién Propia.










Anexo 6. | magenes de ensayos de granulometria en el laboratorio de suelos.

Ensayo de granulometria canal de riego Térraga prog. 0+000 a 0+250.

Fuente: Elaboracion Propia

Ensayo de granulometria canal de riego Térraga prog. 0+250 a 0+400

Fuente: Elaboracién Propia



Ensayo de granulometria canal de riego Térraga prog 0+400 a 0+501,11.

Fuente: Elaboracion Propia.

o~

Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 0+000 a 0+076.

Fuente: Elaboracion Propia.



Ensayo de granulometria Canal de trasvase progresiva 0+090,50 a 1+000.

Fuente: Elaboracion Propia

Ensayo de granulometria Canal de trasvase progresiva 1+000 a 1+542.

Fuente: Elaboracion Propia



Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 3+180 a 3+779,95.

Fuente: Elaboracién Propia

Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 5+215,60 a 5+860.

Fuente: Elaboracion Propia.



Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 5+860 a 6+738.

Fuente: Elaboracion Propia.

Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 7+148 a 7+262,45.

Fuente: Elaboracion Propia.



Ensayo de granulometria canal de trasvase progresiva 8+408,050 a 8+534,70.

Fuente: Elaboracion Propia.

Ensayo del hidrometro desarenador progresiva 0+076.

Fuente: Elaboracion Propia.



Ensayo del hidrometro desarenador progresiva 0+076.

Fuente: Elaboracion Propia.

Ensayo del hidrometro desarenador progresiva 0+076.

Fuente: Elaboracion Propia.



ANEXO 7. Célculo hidraulico canal Tarraga con el software Excel.

i A B C D E
1 'C' ANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:
= I : J
3 Solera del canal (b): 030 m ; ,
4 Tirante de agua (v): 0.25m —_— =
5 Pendiente (S): 0,005 m'm il
6 Coeficiente de rugosidad (n): 0,015
7 |Takud (Z): 0,00 L
8
g |Espejo de agua (T): 030 m Ry = A
10 \:Perhnetro mojado(P): 0,80 m P i
11 ;.irea (A): : ﬂ.O?Sm: Aot RE . 57
12 Radio hidraalico (Rg): 0,09375 m
2 Veloidad 0 R
14 :C:udal (Q): 00730 m s n

15.

Calculo hidraulico con Excel del cana Térraga (sin sedimentos) 0+000 a 0+050
Fuente: elaboracion propia

1 A B L=
17 CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:
i1

1% Solera del canal (b): 0.30m

20 Altuira dedimento: 0,070 m

21 Tiramte de agua (v): 0,18 m

22 |Pendiente {S): 00023 mm
Coeficiente de rugosidad 0.01%

22 mure del canal (n): :
[(Coeficiente de rugosidad 0.075

24 solera del canal (n): il

25 Talud {IT}: L]

26 |

¥ Espejo de agua (T): 030 m
Perimetro majado mure R

28 |del canal {(Pg,): ﬂ_,l! i
|Perimetro majade solera ey

25 del canal {P.): m i
Coeficiente de rugosidad 0,020

30 ponderada (n): | ey
37 | Perimetro mojado (P): IJ.,II‘

3z Area (A): . -..:W:m:
33 Radio hidrailico (Ryu): 00818182 m

34 Velocidad (v): 0,4551 m =
35 |Caudal (Q): 0.0246 '

D E F o

-
r— 4

¥ = 1 = F% - 55 == = =

n fad -

1 i &
Q:;'J'ﬂ'ﬂ's— - L —
Afétods de Hortoo y Elnsfein

ne= [P ™ L'ﬂ + r'"i""::h:l il Pm“rlﬂlu_ll
P!

Calculo hidraulico con Excel del cana Térraga (con sedimentos) 0+000 a 0+050
Fuente: elaboracion propia



A B (=] E
1 CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:
2 | ta 3 I
3 Solera del canal (b): 0,30 m S/ L
4 Tirante de agua (v): 0.25m | — - =
5 Pendieate (S): 0,005 m'm ¥
& Coeficiente de rugosidad (un): 0,015
T _T:lh[l {F): 0,00 - i ‘J.
g
g IEsp&i&de agua (T): %ﬂﬂ m o= A
10 Perimetro mojado(P): ﬂ;ﬁm e E
11 Area (A) 0.075 m* e H’E . 5
12 Radio hidraalico {(Ry): 009375 m

13 :"'.'elo-cidad (v):
14 _(.‘andal ()
15

Calculo hidraulico con Excel del canal Tarraga (sin sedimentos) 0+050 a 0+150

&=

17 ECA..‘FAL BEECTANGCULAR CON SEDIMENTO:

1]

18 i.‘_-:olern del canal (b):

20 Almora sedimento:

21 | Tirante de agua (v):

22 Pendiente (S):
| Coeficirite de rmigosidad

23 \mure del canal (ng):
Coeficiente de mgosidad

24 solera del canal (ng):

25 | Talud {Z):

26 |

27 II'E[IEjﬂ de agua (T):
Penmetro mojado muro

28 |del canal (Py):
|Perimetro mojado solera

25 |del canal (P.):
[Coeficiente de mgosidad

30 ponderada (m):

31 Perimetro mojado (FP):

12 |Area (A):

33 Radio hidraalico (Ru):

34 Velocidad (v):

35 |Caudal (GQ):

ﬂs.!'m:ns

00730 m" s

Fuente: elaboracion propia
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Calculo hidraulico con Excel del canal Téarraga (con sedimentos) 0+050 a 0+150
Fuente: elaboracion propia



A B C D E F

1 CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

2} I 3 J
3 Solera del canal (b): 0,30 m S/ . .
4 Tirante de agua (v): 0.25m | — . =
5 Pendieate (S): 0,005 m'm ¥

& Coeficiente de rugosidad (un): 0,015

T _T:lh[l {F): 0,00 - i ‘J.
g

8 IEspeinr de agua (T): B = A

10 Perimetro mojado(P): il E

11 Area (A): 1 .iE

12 Radio hidraalico (Ry):
13 :"'.'elu-cidzd (v):

14 Caundal (Q):

5

Calculo hidraulico con Excel del cana Térraga (sin sedimentos) 0+150 a 0+250

Fuente: elaboracion propia

{ A B [- | o ) E | F i [ | H
17 [CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:
18 A
{ - oy
1% | Solera del canal {(b): 0,30 m P
0 Altura sedimento: 0,220 m } iy
21 | Tirante de agua (¥): 0,030 m i i i -— =
22 Pendiente (S): 0,0001 m/m o iuth b .
Coeficiente de rugosidad 0015 x 1 4
22 muro del canal (ng): B 2 =;'4-F:‘,=S- [ . —
| Coeficiente de mgosidad 0.035
24 golera del canal (m): e
25 Talud (E): o
26 | N
fo[ipﬁh de agun m: w_m Afetoacler wle Fonrtoerr y Errtein
Perimetro mojado muroe S -
28 |del canal m_}: .qlﬁ.' b . [pnﬂ::m + p{'“;'m +. Il'm"'llr;“ IT
fl'-rim.lru mojado solera A X p-’i
29 |del canal (P)): 0,30
Coeficiente de ragosidad T
530 |ponderada (n): | ﬂ‘mr
31 Perimetro mojade (P): fi:l,—‘_!_'q_m
3z |Area (A) | 0,009 o’
13 Radio hidranlice (Ra): . DO2Sm
32 | Velocidad {v): | m:::t =
35 |Cawdal (0F): 00003 ;.0 o

Calculo hidraulico con Excel del cana Térraga (con sedimentos) 0+150 a 0+250

Fuente: elaboracion propia



7

A & B C D E F
1 CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

2 | e 1 i

3 Solera del camnal (b): 0,30 m - =8 -
4 Tirante de agua (v): 025 m —— —_—

5 Pendiente (S): 0,0025 m'm o

6 Coeficiente de rugosidad (n): 0,015

7 Talud (Z): 0,00 =

a 1

g Espejo de agua (T):

10  Perimetro mojado(P):

1 |-\'urH (A):

12 | Radio hidrailico (Rg):

13 _!\'elucidad (¥):
14 ;C:nd:l{Qj:
15 |

Célculo hidraulico con Excel del cana Térraga (sin sedimentos) 0+250 a 0+400
Fuente: elaboracion propia

a

18 |

L)

4 |
Iz

HEhk

28

n
ER

35

Solera del canal (b):

| Altura sedimente:
Tiranre de agua {v):

| Pendiente (5

[ Cooficionte de mgosidad

muro del canal (mgh:

| Coeficiente de rugosidad
‘solera del canal (n.):
Talud (Z):

\Espejo de agua (T):
Perimerre mojado muare
m canal (P):
|Perimetre mojado solera
del canal (P
Coeficiente de rugosidad
ponderada (n):

| Perimetro mojado (P):

| Area (A):

Radio hidraalico (Kg):
Velocidad (v):

(Caudal (Q):

B =

a

| CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:

0,30 m Ry
0,050 m
0,200 m

0,0015 m'm

0,015 1
0,025
0,00

0,30 m

.

n =

Moo e Forton y Elnstein

(Eani® + ponk?® + pankd®y

Pt

Calculo hidraulico con Excel del canal Tarraga (con sedimentos) 0+250 a 0+400

Fuente: elaboracion propia



A [:] L D E F
CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

1
2 iz & |
3 Solera del canal (b): 030 m | .
4 iTirante de agua (v): 0.25m — — - e —— =
5 Pendiente (5): 0,01 mm &
[ lCneﬁmente de ragosidad (n): | 0, l'.'ll 5!
7 [ Talad (Z): [ B
8
9 Espejo de agua (T): Q,:;{ﬁ! m = A
10 Perimetro mojado(P): Q,SB m £ X
11 | Area (A): 03!?5 m° p = i . Rr% . 5%
12 Radio hidraalico (Ry): 0,09375 m s
13 Velocidad (v): [ Wﬂ m's 1 ; i
1 3 =—w . RH = 52
14 Caudal (Q): mm is

15

Calculo hidraulico con Excel del canal Tarraga (sin sedimentos) 0+400 a 0+501,11
Fuente: elaboracion propia

i| A | B | G D E | F | G _ H
17 (CANAL RECTANCULAR CON SEDIMENTO:
18 | A "
19 Solera del canal (b): 0,30 m Re=p I T '[
20 Altura sedimento: 0,050 m —— Jr—
21 Tirante de agua (v): 0,200!m 1 ‘:_ £ e —-— —— e
22 Pendiente (S): 0,0015mm V=5 Re*5e
|Coeficiente de rugosidad 0.015 1 C ¥
23 muro del canal (ng): <2l Q=—+A+RE.52
1 = o
|Coeficiente de rugosidad 0.025 N
24 solera del canal (n,): i f— _°[
25 Talud (Z): 0.00
28 .
27 |Espejo de agua (T): 030 m Método de Horton y Einstein
Perimetro mojado mure 020
26 del canal (P): " _ (Pt 4 pond® 4 p kP

T A

|Perimetro mojado solera
25 del canal (P.): 030 m il
Coeficiente de rugosidad
30 |ponderada (n):
31 Perimetro mojado (P):
32 |Area (A):
33 Radio hidrailico (Ry):
24 i\"e]ocidnﬂ {v):
35 |Candal {Q):

Calculo hidraulico con Excel del canal Tarraga (con sedimentos) 0+400 a 0+501,11
Fuente: elaboracion propia



Anexo 8. Calculo hidraulico canal de trasvase con &l software Excel.

‘ A B G D E F

1 CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

2

3 Solera del canal (b): 1,30 m

4 Tirante de agua (¥): 0,50 m

5 Pendiente (S): 0,005 m/m

& Coeficiente de rugosidad (n): 0.015

7 Talud (Z): 0,00

8

s |Espejo de agua (T): 1,30 m R

10 Perimetro mojado(P): 2,30 m -

11 |Area (A): 0,65 m’ K o RI. 53

12 Radio hidrailico (Rg): 0,2826087 m i

13 Velocidad (v): 12,0301 m's 1 T
: 3 Q==wvAvRy w52

14 rCaHd:I (Q): 13196 m° s n

Célculo hidraulico del canal de trasvase (sin sedimentos) 0+000 a 0+076 Fuente:
elaboracion propia
| ISR - i maame .E ..c 1 D 1 E ! | F l G | H 1 I
17 CANAL RFCTANGULAR CON SEDIMENTO:

18 A
12 | Solera del canal {(b): 1.30m Ba=p I-‘-—T '——-Cl

20 | Altura sedimento: 0,030 m — —
21 _Tir:n_te- de agua {v): 047 m b 1 . R; 4 5§' = S—
22 Pendiente (5): 0,048 m'm T n o =
Coeficiente de rugosidad 0.015 1 ;_ i ¥
22 muro del canal (ny): Q=—=+4- ;;-" s 5=
Coeficiente de rugosidad 0.025 n
22 solera del canal {n): e I-l——— b 40{
25
26 Espejo de agua (T): Lﬂm Metodo de Horton y Einstedin
Perimetro mojado muroe del B
] - 047 m =
Zrjcanal (Py): (Pt + Pn™ + pniiy )
Perimetro mojado solera del 'l','i!ﬂ’m n= B
28 canal (F): =6 pa
Coeficiente de rugosidad '-.m- {
29 ponderada (n): o.al
30 Perimetro mojado (P): . mm
11 Area (A): 0611 m°
32 Radio hidrailico (Ry): 02728 m
33 Velocidad (v): m:n 5
34 | Caudal (Q): 08438 s
i o

Célculo hidraulico del canal de trasvase (con sedimentos) 0+000 a 0+076 Fuente:

elaboracion propia.



| A B | D € F
1 CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

2 : |

3 Solera del canal (b): 1,20 m — ' .
4 Tirante de agua (¥): 0,50 m =_—————

5 Pendiente (S): 0,002 m/'m -

& Coeficiente de rugosidad (n): 0,015

7 |Talud (Z): 0.00 fo - -

8

5 iEspejn de agua (T): l,‘?.ﬁm Ry = A
10 Perimetro mojado(P): 2,20 m P
11 |Area (A): - 06’ v ==eRes3
12 |Radio hidrailico (R): 02727273 m "
13 Velocidad (v): . 12538 ms : L

| Eaem g=—wAv» R}! w2

14 Caudal (Q): 0,7523 m’/s
15

Calculo hidraulico del cana de trasvase (sin sedimentos) 0+090,50 a 1+000 Fuente:

| A B | ‘& | B | E F G H [
17 CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:
18 | A " |
15 Solera del canal (b): 1,20 m Ru = F * T =
20 Almra sedimento: 0.040 m — —_——
21 Tirante de agua (¥): 0,460 m - 5k ps— —
22  Pendiente (5): 0.0025 m'm =i
Coeficiente de rugosidad 0.015 i §_ A ¥
23 mure del canal (ng): @===A=R =53
Coeficiente de rogosidad 0.015
24 solera del canal (n): - t-n-—-—- b 4-'
25
26 Espejo de agua (T): 120 m Metodo de Horton y Eiastein
Perimetro mojado muro del n.ﬂ i
27 canal (Py): : (P i + pnl® 4 antlr_‘ln}i
Perimetro mojado solera del 130 m R= T
28 canal (P): £ o m
Coeficiente de rugosidad n-'-gn- '-ﬂ'-'l-"
25 ponderada (n): o
30 Perimetro mojado (F): _ Eﬂg m
31 Area (A): m m’
32 Radio hidradlico (Rg): ’m m
33 Velocidad (v): 09727 s
34 Caudal (Q): 06,5369 1 5

elaboracion propia.

Célculo hidraulico del canal de trasvase (con sedimentos) 0+090,50 a 1+000 Fuente:

elaboracion propia



LR R LT B L R

10
1

12
13

L B

15

A

B C . D E

|CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

_-Snlern del canal (b):
Tirante de agua (¥):
Pendiente (5):

(Coeficiente de rugosidad (n):

‘Talud (Z):

:}‘.spejo de agua (T):

|Perimetro mojado(P):

lArea (A):

‘Radio hidraiilico (Rg):

j‘l‘elnﬂdtd (v):
Caudal (Q):

1,20 m

0,50 m ey

0,002 m'm v
0,015

0,00 b L]

ol

_Nulqrm: P:%oﬂi.j%
11,2538 m s
0,7523 m’ /s

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (sin sedimentos) 1+000 a 1+542
Fuente: elaboracion propia

a A [ 8 € i o E | F | G H

17 CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:
18 A
15 | Solera del canal (b): 1,20 m By =7 I’i"—"l
20 Alura sedimento: 0,020 m
21 Tirante de agua (v): 0,480 m 1z & ST _—
22 |Pendiente {5): 0,002 m'm e By =52

Coeficiente de rugosidad . 3

o] L ¥

23 |mure dol canal (nz): 015 0= 1.4 ‘BRI 3

(Coeficiente de rugoesidad 0.025 by
24 solera del canal (n,): ali I: b :l
5
26 Espejo de agua (T): 120 m Metodo de Horton y Einstein

Perimetro mojade muro del 048 m
27 (camal (Pg):

28

Perimetro mojade solera del
canal (P;):

| Coeficiente de rmigosidad

»
30
3
iz
33
34

| ponderada {n):
Perimetro mojado (P):

Area (A

'Radio hidraalico (Ry):
| Velocidad (v):
1ZIC:.mill (Q):

_ P + peny®® + g’y

n

Célculo hidraulico con Excel del canal de trasvase (con sedimentos) 1+000 a 1+542

Fuente: elaboracion propia



J s 1 8 | & e I % 5 e H
36 CANAL TRAPEZOIDAL SIN SEDIMENTO:
7

38 Solera del canal (b): 0,65 m
3% Tirante de agua (v): 050 m
40 Pendiente (S): 0,0027 m'm
41 Coeficiente de rugosidad (n): 0,020

42 Talud (Z): 1,00

*3 1 —

44 Espejo de agua (T): 16500 m
45 Perimeiro mojado(P): 20642 m
36 Area (A): 0575 o'
47 Radio hidralico (Ry): ':mm
48 Velocidad (v): um ms
33 Caudal (Q): 0872’
50

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (sin sedimentos) 3+180 a

3+779,944 Fuente: elaboracion propia.

a0 % | A | & ] By | ks I Gk ) ve ] B ) v ) d

51 [CANAL TRAPEZOIDAL CON SEDIMENTO:
52
53 Solera del canal (b): 0,65 m Ashey+ioy L T - 2
%4 Altura de sedimento: 0,030 m | [_ _1
55 Tirante de agua (v): 04T m T=btasdey _\ Zy— -2y /l—"
% Pendiente (5): 00025 m'm P=b+Zeys 1,!'-]1-_}..’ ﬁ -------

Coeficiente de rugosidad 0.020 o
57 muro del canal (ng): r

|Coeficiente de rugosidad 0.025 ! \,
28 solera del canal (n,):
5 Talud (B): 1,00 —b—y
&0 Métode de Horton y Einstein
o Epejodeagu(: S0 _

Perimetro mojado muro del Wﬁ . o (PrlE®® + pen2®® + pni¥)
62 canal (Po): [ i x

Perimetro mojado selera del . P
&3 canal (P} _ A

Coeficiente de rugosidad P Ru=p
&2 ponderada (n): _ W )
&5 Perimetrs mojado(P): _ mm lr:l_ 7%
& Area (A): 03546 o n o
&7 Radio hidraiilico (Rg): 02719 1 :
&8 | Velocidad (v): - 09625 m's g ¥ AsRy 53
kel 0538 s

Célculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (con sedimentos) 3+180 a
3+779,944 Fuente: elaboracion propia.



5 i | & Jle | e | £ | OF | e ) 8 | [
3 CANAL TRAPEZOIDAL SIN SEDIMENTO:

3? -
38 Solera del canal (b): 045 m Azbiys ey

T
29 Tirante de agua (v): 030m T=b+2elny _\Lh_..q l'--zlf—]/_
.1

40 Pendiente (S): 0.0038 m'm

41 Coeficiente de rugosidad (n): 0,020 P=be2oyey142°
42 Talud (Z): 1,00 4

4 Ry=3

4 Espejo de agua (T): Mﬁzm

45 Perimetro mojado(P): L8 m v =,‘t : "i st
4 Area (A): 0475 o'

o Radio hidrailico Rg): | 02548 m WL
s Velocidad (v): 180 ms '

49 Caudal (Q): C070 s

50

Cdaculo hidraulico con Excel del canal de trasvase (sin sedimentos) 5+215,575 a
5+860 Fuente: elaboracion propia.

| A I S S I T S T . ——
51 CANAL TRAPEZOIDAL CON SEDIMENTO:
52
<3 |Solera del canal (b): 0,45'm A=bey#Zey?
54 Altara de sedimento: 0,050 m e Ll
55 Tirante de agua (v): 0,45 m TodyRrasy
6 Pendiente (S): 00045 m/m P=b+2+y=J1+2=
Coeficiente de rugosidad 0.020
57 muro del canal {ng): !
Coeficiente de rugosidad B025
38 solera del canal (n,): ki
58 Talud (Z): 1,00
&0 | Metodo de Horton y Sstein
i1 |Espejo de agua {T): 13500 m .
| Perimetro mojado muro del s (P 4 pont* 4 ponk?yF
82 :l.'ll]il (Px): w i i =
Perimetro mojada solera del m - s
63 canal (P): 1 A
Coefictente de rugosidad 0.022 Fu=5
54 ponderada (n): s i
&5  Perimetro mojado{F): I‘% m o 31 z .ﬁ‘i : 5J:
55 Area (A): 045 o o
&7 | Radio hidraalico (Ru): “m i m
&8 Velocidad (v): it I ms g= ':'I A= "3 « 53
gy Caudal (Q): . 0,5508 o' s
o]

Célculo hidraulico con Excel del canal de trasvase (con sedimentos) 5+215,575 a
5+860 Fuente: elaboracion propia.



f . K| ®F J & [ =B ] JES ] F O & | & | L J
% _EA."EAL TRAPEZOIDAL SIN SEDIMENTO:
37|

35 Solera del canal (b): 045m FERRRRREY 'L T 1y
3% Tirante de agua (v): 0,50m T=b42elay Z j
w:Pmdimle{Sl;: - 0,0038 mm ) ___ _\ ] .1 et /-
41 | Coeficiente de rugosidad (n): 0,020 Peb+loyayl+It

| Tahud (2): 100 p

.d — aty

44 Espejo de agua (T): Lﬂh . 3l

4 Perimetro mojado(P): 18842 m v, RLas3

ﬁ.:iﬂl {A‘}I mm1 H

47 Radio hidraiilico (Ry): 102548 m g:im-n},-s:

45 | Velocidad (v): 15304 75 '

s Caudal (Q): MM

50,

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (sin sedimentos) 5+860 a

6+738,016 Fuente: elaboracion propia

- A L et SN B TER ST 1 L J
§1 CANAL TRAPEZOIDAL CON SEDIMENTO:
52
=3 Salera del canal (b): 0,45 m A=beyaZwy
4 Akura de sedinyento: G070 m
=5 Tiranre de agoa (v): 043 m et fad
36 Pendiente (Sk 0005 mim P=b+Zaye J1+20
Coeliciente de rugosidad 0.020
57 muro del canal (ng): i
Coeficiente de rugosidad 0,035
58 solera del canal {m.): Th=
=5 Talud (Z): 1,00
] Mtodo de Horton y Eiestein
gtiEsajo do agea (T mﬂ‘-m Ls0 L33 Lao-3
Perimetro majade muro del s (Pmitn +Peity” 4+ Py JE
&2 canal (Pw): : m:n B Fl
Perimetro mojado solera del g o L
&3 canal (P): e _A
Coeficlente de mgosidad b0z Bn=p%
H_pmlhrld.l {n): e R
&4 Ferimetre mojada(P): LAY m p=land oot
&5 Area (A): mm n *
& Radio hidrailico (Ra): 03428 m 1 3 .3
5 Velocidad (v): 1.2685 m 5 Q= cAsBL -5
g2 Caudal (Q): BEE6d s

ml

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (con sedimentos) 5+860 a

6+738,016 Fuente: elaboracion propia



A B = | ] E | F | (] | H | I | 1

3% CANAL TRAPEZOIDAL SIN SEDDMENTO:

7 P, [t

38 |Solera del canal (b): (.45 m Ashey+Ivy J[: T &

36 Tirante de agua (v): 0,50 m Tabslelny “N—Zy—y [ 4 _] F
40 Pendiente (5): 0,005 m'm !

41 |Coeficiente de rugosidad (n): 0,020 P=bs2epsiedt

4 Talud Z): 100 i

ﬂ — Ry ZF

44 Espejo de agua (T):

45 | Perimetro mojado(P):

45 Area (A} I
47 Radio hidrailico (Rg):

48 Velocidad (v):

45 Caudal (Q):

Calculo hidraulico con Excel del canal de trasvase (sin sedimentos) 7+148 a

7+262,438 Fuente: elaboracion propia.

‘| A e LI e e e e I T H I
51 CANAL TRAPEZOIDAL CON SEDIMENTO:
52 .
53 Solera del canal (b): 045 m A=yay+Zay
54 Altura de sedimento: 0.020 m
} Py s e
55 Tirante de agua (¥): 048 m vETEY
56 Pendiente (5): 0,0052 mm P=b+2eyry142°
(Coefictente de mgosilad 0.030
57 ‘murn del canal (o) e
Coeficiente de rugosidad 0.025
58 solera del canal (n): o
sz Talud (Z): 1,00
@ _ Métoddo de Horton y Enstein
&1 Espejo de agua (T): L4100 m .
Perimetre mojado muro del 0.6788 - (Patte” + g™ + pann |
62 'canal (Py): {| RS e o it pi
Perimetro mejado solera del M e
&3 canal (P,): = _A
Coeficiente de rugosidad o0t Be=g
&4 ponderada (u): IS e |
&5 Perimetro mojado(P): 18476 m . AL o
66 Area (A): 04656 m’ n
&7 Radio hidrailico (Ra): 02520 m i :
58 Velocidad (v): | m:ﬂs q=ﬁ"‘!'nn'53
ﬁalflu&-l-l{Q}H 06265 m +
o

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (con sedimentos) 7+148 a
7+262,438 Fuente: elaboracion propia.



4| A | B C | D | E | F | G || B | | I
36 (CANAL TRAPEZOIDAL SIN SEDIMENTO:

n "
36 Solera del canal (b): 0.45'm AEHTFRETY
39 Tirante de agua (¥): 0,350 m T=halelsy
40 Pendiente (3): 0,005 m'm

41 Coeficiente de rugosidad (n): 0,020 Peb+2eye1+2°
2 Talud (2): 1,00 Z

4 Ru=3

41 Espejo de agua (T): 14500 m =

45 Perimetro mojado(P): L8602 m p==s AT

s Area (4): 0475 o' -
& Radio hidraiilico (Re): 02548 m Q==1hsalost
48 Velocidad (v): l,;l:ﬂl_mi i

45 Caudal (Q): 06883 m s

1]

Cdaculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (sin sedimentos) 7+440,072 a
8+408,050 Fuente: elaboracion propia

51 CANAL TRAPEZOIDAL CON SEDIMENTO:
52
53 Solera del canal (b): 045 m A=Dbey*Z=y L T = g
52 Almra de sedimento: 0,200/ m 7 —]
35 Tirante de agua (¥): 030 m Gl fink2 “, Y= =2y V
s& Pendiente (S): 0,002 m/m P=bizsysi it 22 1
Coeficiente de ragosidad 0020
57 imuro del canal (ng): T
[Coeficiente de rugosidad 0 635
8 ‘solera del eanal (n,): oo
53 Talud (Z): 1,00
&0 Mt de Horton y Einstein
&1 Espejo de agua (T): [ 10500 m =
Perimetro mojado muro del 04243 (PalE® 4+ pent™ 4+ Pni20E
&2 |canal (Py): | | iE -]
Pertmetro mojado solera del :W“‘ r
63 |canal {P;): | i _ A
[Coeficiente de rugosidad e Ba=p
&4 ponderada (n): L .
&5 Perimetro mojado(P): | Jﬂﬁm" = 3. Ri .5
g5 | Area (A): 035 oy’ n
&7 Radio hidradlico (Rg): 0, 2031 m 1 2y
&8 | Velocidad (v): 06846 m = 2= i As E; =53
&5 Il.'::udai (Q: L 02882 ms
70

Cdaculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (con sedimentos) 7+440,072 a
8+408,050 Fuente: elaboracion propia.



d| A | B _ c | D | E | F
1 (CANAL RECTANGULAR SIN SEDIMENTO:

2 |
3 Solera del canal (b): 120 m _}" ¥ -
4 Tirante de agua (¥): 050 m | . b IS
s Pendiente (S): 0,0044 m'm

6 aneﬂdente de rugosidad (n): 0,013 &

; Talud (Z): 0,00 f———— o ——f
] 'fEspejo de agua (T): i‘-’,—ﬁﬂ:m Ry = A

10 Perimetro mojado(P): 2,20 m 2

1" ;-‘iﬂ-‘“ (A): 0,6 m’ y=.1..ni-5%

12 Radio hidraiilico (Rg): 02727273 m "

13 Velocidad (v): 1,8597 ms

1 s 3
@:E-jlﬂglfz

14 Caudal (Q): 1,1158 m° s

Calculo hidraulico con Excel del cana de trasvase (sin sedimentos) 8+408,050 a
8+534,672 Fuente: elaboracion propia.

L=}
m
-
(4]
E4

A B c
17 CANAL RECTANGULAR CON SEDIMENTO:

18| A
15 Solera del canal (b): 1,20 m Be=5 |-7 T 4-{

20 Altura sedimento: 0,100 m —_—
21 Tirante de agua (v): 0,40 m [
12 Pendiente (S): 0,004 m'm y=_sR, -5 S - TaT
! ; ' n
Coeficiente de rugosidad 0.015 1 T ¥
23 muro del canal {ng): e Q=—sd .R: .53
| Coeficiente de rugosidad 0.005 o)
24 | solera del canal {n,): = I: b :.JI
25
26 Espejo de agua (T): 120m Miitodo de Horton y Binstein
‘Perimetro mojado muro del T
040 m "
&7 canal (Pw): - (PonE3? 4 p.nt® 4 p_nid0E
Perimetro mojado solera del 120 m fi = T
23 canal (P;): I s
| Coeficiente de rugosidad P
23 | ponderada (n): ] 0021
30 Perimetro mojado (P): 2,00 m
31 Area (A): 048 m’
32 Radio hidraalico (Ru): 0,2400 m
33 | Velocidad (v): L1472 m s

34 itxmill (Qx 05507 o’ s

Célculo hidraulico con Excel del canal de trasvase (con sedimentos) 8+408,050 a
8+534,672 Fuente: elaboracion propia.



